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ATA Nº 20 

 

Ata da Terceira Sessão Legislativa Ordinária do Primeiro Período Legislativo - biênio 

2011/2012 da Legislatura 2009/2012. Vigésima Sessão Plenária. Ao décimo quarto dia do 

mês de junho de dois mil e onze, às dezenove horas e quinze minutos, sob a direção do 

vereador Presidente Fabrício Duarte Holovka e secretariado pelo vereador João Edival 

Aramoni, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a presença dos seguintes 

vereadores: Fabrício Duarte Holovka – Presidente, Antonio Adir de Lara, Adelir Castilio 

Maldaner (Carijó), Ângelo Américo Branco Chemin (Meco), Olga Stoski – Segunda 

Secretária, Edílson Vaz, Dirceu Augustinho Bassani – Vice-Presidente e João Edival Aramoni 

(Aritana) – Primeiro Secretário, e ausente o vereador Agnaldo Vujanski de Jesus.  Havendo 

número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto bíblico 

e a leitura da ata da sessão do dia sete de junho de dois mil e onze que foi aprovada por 

unanimidade de votos. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário a continuidade da 

leitura do expediente. Expediente De Mesa: Ofícios do Executivo: Ofício nº 151/2011 - 

GAB, encaminhando cópia dos convênios celebrados pelo Município, realizados no exercício 

de 2011. Ofício nº 98/2011, informando a liberação da 1ª parcela do convênio nº 

737048/2010, no valor de R$ 521.553,34 (quinhentos e vinte e um mil, quinhentos e 

cinquenta e três reais e trinta e quatro centavos) referente à construção da estrutura viária - 

cascalhamento de estradas rurais e acessos: Barra Bonita, Rio do Meio, São João da Colina, 

Renascença, Dom Bosco, Lagos Verde, Cinco Encruzilhadas, Marrequinha e Assentamento 

Vale da Serra. Matéria do Executivo: Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 1/2011: Dá nova 

redação ao § 4º, do artigo 109, da Lei Orgânica do Município de Pitanga. Projeto de Lei 

Ordinária nº 30/2011: Regulamenta o artigo 342 caput da Lei Complementar nº 08/2009 – 

Código Tributário Municipal, e institui Programa Municipal de Incentivo à Arrecadação, 

referente ao IPTU – Imposto sobre a Propriedade, Predial e Territorial Urbana – de 2011, 

mediante a realização de sorteios e premiação, e dá outras providências. Projeto de Lei 

Ordinária nº 31/2011: Abre crédito adicional suplementar no orçamento do Município de 

Pitanga, para o exercício financeiro de 2011, altera as leis municipais nºs 1522/2009 - Plano 

Plurianual e 1582/2010 - Lei de Diretrizes Orçamentárias e dá outras providências. Projeto de 

Lei Ordinária nº 32/2011: Revoga a Lei Municipal nº 801, de 11 de abril de 1997 e dá outras 

providências. Matéria do Legislativo: Projeto de Resolução nº 1/2011 de autoria da Mesa 

Diretora: Altera a tabela “E”, “FGD-1” da Resolução nº 39/2006 e dá outras providências. 

Projeto de Lei Ordinária nº 5/2011 de autoria da Mesa Diretora: Concede revisão geral anual 

aos vereadores. Requerimentos: Nº 108/2011 do Vereador Ângelo Américo Branco Chemin 

(Meco), O envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando a pavimentação, com pedra 

regular, na Rua João Pessoa, entre as Ruas João de Souza Martins e José de Alencar e na Rua 

Venâncio Aires, entre as Ruas João Pessoa e Ivan Ferreira do Amaral. O Senhor Presidente 

colocou em discussão e votação o regime de urgência do projeto de lei Nº 30/2011 que foi 

aprovado, encaminhou a Comissão de Legislação, Justiça e Redação que nomeou o vereador 

Antonio Adir de Lara para relator e para a Comissão de Finanças e Orçamento nomeou como 

relator o vereador Edilson Vaz. O Senhor Presidente colocou em discussão e votação o regime 

de urgência do projeto de lei Nº 31/2011 que foi aprovado. A Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação nomeou o vereador Dirceu Augustinho Bassani para relator e a Comissão de 

Finanças e Orçamento nomeou como relator o vereador Ângelo Américo Branco Chemin. Em 

seguida a Comissão de Legislação, Justiça e Redação nomeou como relator do projeto de 
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resolução nº 01/2011 o vereador Agnaldo Vujanski de Jesus, o Projeto de Lei Ordinária nº 

32/2011, o vereador Agnaldo Vujanski de Jesus, o Projeto de Emenda à Lei Orgânica 1/2011 

o vereador Antonio Adir de Lara, o Projeto de Lei 5/2011 de autoria do Legislativo o vereador 

Dirceu Augustinho Bassani. Em seguida o Senhor Presidente deferiu os requerimentos 

apresentados e anunciou o Expediente do Plenário: sendo utilizado pelo vereador Ângelo 

Américo Branco Chemin que comentou da ação civil pública de janeiro de 2010, a qual 

reivindica estradas no município, a maioria dos participantes são residentes da Barra do 

Espírito Santo, não estavam os moradores do Vale da Serra que foram atendidos pelo 

executivo. Teceu comentário sobre o seu requerimento. No dia dezoito de maio deste ano 

esteve em Curitiba levando um ofício para o Deputado Kielse onde solicitou a liberação de 

trezentas casas populares para o município e o deputado já apresentou essa proposta na 

Assembleia Legislativa, mas para que essas casas venham para Pitanga será necessário à 

doação do terreno pelo poder executivo. Parabenizou a retirada e o plantio das árvores nas 

ruas do município, mas questionou de quem é a responsabilidade para consertar as calçadas. 

Comentou que a AMP terá duas chapas que concorreram para presidência da região central do 

Paraná. Em seguida usou da tribuna o vereador Antonio Adir de Lara o qual parabenizou a 

festa na Vila Nova e na Vila Planalto do dia treze, dia de Santo Antonio. Teceu comentário do 

lançamento das Santas Missões Populares. Solicitou a todos os produtores rurais que 

cumpram o vazio sanitário da soja no Paraná que se inicia dia quinze de junho e vai até quinze 

de setembro. Uma das novidades do Plano Safra que será lançado dia dezessete pelo Governo 

Federal será a manutenção dos preços mínimos. Comentou a prorrogação, feita pelo Governo 

Federal, até onze de dezembro sobre a reserva legal contida no Código Florestal. Lastimou 

que as estradas rurais da Limeira e Quarteirão Aparecida não foram contempladas com o 

projeto do executivo o qual irá reparar várias estradas rurais no município, o orador junto com 

os moradores destas localidades solicitaram ao Ministério Público o cascalhamento dos 

pontos críticos desta estrada. Comentou do investimento na Rua Bandeirante, mas que 

infelizmente está muito demorado. Após a tribuna foi utilizada pelo vereador Adelir Castilio 

Maldaner que solicitou ofício de pesar a família do Sr. José Baltazar da Luz da comunidade 

do Rio Saudade, e do Senhor Jose Roberto Gonçalves. Parabenizou o vereador Edilson Vaz 

que trouxe a Pitanga o deputado federal Reinhold Stephanes. Teceu comentário a respeito do 

Código Florestal. A vereadora Olga Stoski ao usar a tribuna comentou que visitou várias 

famílias na Barra do Espírito Santo onde a patrulha mecanizada estava reparando os pontos 

críticos da estrada. Agradeceu ao executivo e aos funcionários da secretária do interior pelo 

seu trabalho. Que em breve será feito o cascalhamento da Barra do Espírito Santo, Rio 

Batista, Olho D´água, Arroio Grande e Barro Preto. Acredita que até o final do mandato do 

prefeito Zampier muitas estradas serão cascalhadas. Em seguida o vereador Edilson Vaz 

teceu comentário da visita do deputado federal Reinhold Stephanes e das emendas por ele 

trazidas ao município. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente 

anunciou a Ordem do Dia: Matéria da Ordem do Dia: Votação Única do Projeto de Lei 

Ordinária nº 28/2011: Dispõe sobre a alteração da carga horária semanal do Cargo de 

Provimento Efetivo de Nutricionista, do Quadro de Pessoal Efetivo da Prefeitura Municipal 

de Pitanga, de que trata o Anexo I, da Lei Municipal nº 1.105/2002 e dá outras providências. 

Sendo o quorum deste projeto por maioria absoluta o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 

secretário que fizesse a chamada nominal dos vereadores sendo aprovada por maioria de 

votos, sendo a favor os vereadores Antonio Adir de Lara, Ângelo Américo Branco Chemin, 

Adelir Castilio Maldaner, Dirceu Augustinho Bassani, Fabrício Duarte Holovka, João Edival 

Aramoni, Olga Stoski e Edilson Vaz e ausente o vereador Agnaldo Vujanski de Jesus.  
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Votação Única a Emenda nº 1 do Projeto de Lei Ordinária nº 29/2011: Emenda nº 01 

(Supressiva) ao Projeto de Lei nº 29/2011, que Reorganiza a Política Municipal de 

Atendimento à Criança e do Adolescente e dá outras providências, aprovada por maioria de 

votos sendo a favor os vereadores Antonio Adir de Lara, Ângelo Américo Branco Chemin, 

Adelir Castilio Maldaner, Dirceu Augustinho Bassani e João Edival Aramoni e contra a 

vereadora Olga Stoski e o vereador Edilson Vaz. Votação Única do Projeto de Lei Ordinária 

nº 29/2011: Reorganiza a Política Municipal de Atendimento à Criança e do Adolescente e dá 

outras providências. Com a Emenda nº 01 (Supressiva) ao Projeto Aprovado por unanimidade 

de votos, (votação anterior). O Senhor Presidente colocou em votação o pedido de dispensa da 

votação da redação final do projeto de Lei nº 29/2011 que foi aprovada por unanimidade de 

votos. Em 2ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 23/2011: Abre crédito 

adicional suplementar, no orçamento do Município de Pitanga, para o exercício financeiro de 

2011, altera as leis 1522/2009 - Plano Plurianual e 1582/2010 - Lei de Diretrizes 

Orçamentárias e dá outras providências, aprovada por unanimidade de votos. Em 2ª discussão 

e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 26/2011: de autoria do Executivo Municipal que 

altera o art. 1º da Lei Municipal nº 1628, de 26 de abril de 2011 e dá outras providências, 

aprovada por unanimidade de votos. Em 1ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 

25/2011: Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para o exercício de 

2012, e dá outras providências, aprovada por unanimidade de votos. Em seguida O Senhor 

presidente anunciou o Expediente de Explicações Pessoais que foi usado pelos vereadores 

Antonio Adir de Lara, Ângelo Américo Branco Chemin, Adelir Castilio Maldaner e Edilson 

Vaz. O Senhor Presidente vereador Fabrício Duarte Holovka, declarou encerrados seus 

trabalhos as vinte uma hora e horas e vinte minutos, determinando a lavratura desta Ata, que 

vai assinada por ele e pelo Secretário Vereador João Edival Aramoni. Plenário Vereador 

Nestor Horodenski, Câmara Municipal De Pitanga, Estado do Paraná, quatorze de junho de 

dois mil e onze (terça-feira), e convocou a próxima sessão ordinária.  
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